
 

Remote Learning Questionnaire Results - February 2021 
‘Working together to achieve success’ 
 

50 Reponses Reception:11 Y1: 6 Y2: 4 Y3: 5 Y4: 6 Y5: 7 Y6: 11 

 

1. Please grade our improved remote learning 
offer.  

88% Excellent  12% Good  100% 

2. Teachers set meaningful and ambitious 
work.  

88% Strongly agree 12% Agree 100% 

3. Lessons are well-sequenced.  74% Strongly agree 26% Agree 100% 

4. Different subjects are taught over the half 
term.  

46% 

Strongly 

agree 

48% 

Agree 

2% 

Disagree 

4% Don’t 

know 
94%  

5. Work set is equivalent, on average, to 1-2 
hours for Reception children, 3 hours a day 
for Y1 & Y2 (less for younger children) and 4 
hours for older children in KS2. 

62% Strongly agree 38% Agree 100% 

6. Frequent, clear explanations of new content 
are provided by either the class teacher or 
through high-quality curriculum resources or 
videos.  

74% Strongly 

agree 
24% Agree 2% Disagree 98% 

7. School has clear systems for checking 
children engage with their work and informs 
parents immediately where there is a 
concern.  

68% Strongly 

agree 
28% Agree 

4% Don’t 

know 
96%  

8. Teachers provide feedback which helps my 
child to improve their learning.  

78% Strongly agree 22% Agree 100% 

9. Teachers gauge how well pupils are 
progressing using questions and other 
suitable tasks.  

66% Strongly 

agree 
32% Agree 

2% Don’t 

know 
98% 

10. Teachers adapt lessons and activities based 
on feedback.  

54% Strongly 

agree 
32% Agree 

14% Don’t 

know 
86%  

11. Live class sessions and weekly 
assemblies helps my child (Y16) to feel 
connected to the school community.  

46% 

Strongly 

agree 

26%  

Agree 

4% 

Disagree 

24% 

Don’t 

know 

72%  

12. Activities encourage my child to be fit and 
healthy both physically and mentally.  

52% Strongly 

agree 
44% Agree 4% Disagree 96% 

13. Activities teach my child (Y16) to be safe 
and responsible when online.  

42% 

Strongly 

agree 

34% 

Agree 

2% 

Disagree 

22% 

Don’t 

know 

76%  

14. Staff provide frequent contact and support.  76% Strongly agree 24% Agree 100%  

15. School signposts families to wellbeing 
support and other services.  

64% Strongly 

agree 
30% Agree 

6% Don’t 

know 
96%  

 

16. How easy do you find Seesaw to use?  
54%  

Very easy   

42%  

Somewhat easy   

4% Some aspects 

I struggle with    
96%  

17. How does your child access Seesaw?  48% Tablet / 
ipad  

46% Laptop / 
PC 

6% Smart 
phone 

94%  

18. Do you have reliable internet access at 
home?  

96% Yes 4% Sometimes 96% 

 

19. On average, how much home learning do 
you complete each day?  

26% 4+ 
hours  

22% 3 – 4 
hours 

22% 2 – 3 
hours  

22% 1-2 
hours  

8% 1 hour + 

20. Circle the biggest 
barrier to remote 
learning?  

30% Time to support / juggling 
working from home 

26% Child not 
motivated 

18% Looking after 
younger children 

6% Managing 
distractions  

6% Struggling to manage my 
child's behaviour 

4 % Understanding 
activities 

0% Poor internet 
connection 

0% Device issues  

 



 

 
21. Does your child have a table / desk to work 

at? 
84% All of 

the time  

8% Most of 

the time   

4% 

Sometimes  
4% Rarely  92% 

22. Does your child have a quiet space which is 
free from noise and distractions?   

48% All of 

the time  

34% Most 

of the time   

16% 

Sometimes  
2% Rarely  82% 

23. Are you able to timetable and structure the 
day?  

22% All of 

the time  

48% Most 

of the time   

22% 

Sometimes  
8% Rarely  70%  

 
What are we doing well (remote learning and general support) and should continue? 

 Support / feedback / encouragement: 24 responses 

 Communication / contact / interaction: 20 responses  

 Teacher videos / explanations: 15 responses 

 Zoom sessions: 5 responses 

 Variety of activities: 3 responses 

 Seesaw: 3 responses  

 Consistency between home and school: 2 responses 
 

 

What could we do to improve remote learning and general support? 

 

 Nothing: 24 responses 

 More Zoom sessions / 1:1 and group Zoom sessions: 5 responses 

 Great job / massively improved: 9 responses 

 More work: 3 responses 

 Friday as catch-up day / afternoons screen free: 2 responses 

 Live lessons for new topics: 1 response 

 
 


